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o Adott: munkak amiket el kell végezni, emberek akik ezeket meg
tudjak csindlni, minden lehetséges hozzarendeléshez egy haszon

o Cél: kiosztani munkakat az emberekhez gy, hogy az Osszes haszon a
lehet6 legnagyobb legyen
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Brute-force megkozelités

példa: 80 , 80 = kb. 7.16 x 1011® (= 80!) eset
Az elképzelhetd leggyorsabb szuperszamitégép:

e az informdcié fénysebességgel terjed (3 x 108m/s)

e egy processzor mérete: a hidrogénatom mérete (5 x 1071t m)

e processzorok szdma: protonok szdma az univerzumban (1.575 x 1079)
]

]

= 9.45 x 10%7 miivelet masodpercenként
Ennyi idé kell a 80 / 80 kérdésre: 7.58 x 102° masodperc

@ A vilagegyetem kora:
4.33 x 107 masodperc
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@ Van ra remek algoritmus: “magyar mdédszer”

e Futdsi id8: a masodperc toredéke a 80 munka / 80 ember feladatra
egy atlagos gépen
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Hogyan kell hatékony algoritmusokat tervezni?



e mik a konnyen megoldhaté problémdk
e létezd alapalgoritmusok
e altaldnos algoritmustervezési eljarasok



Cirkuszos feladat

e cél: legmagasabb torony akrobatakbdl

o feltétel: mindenki alacsonyabb és konnyebb, mint az alatta allé
Kéne algo (véges eljaras):

e ha adottak a magassagok és stlyok

e mi legyen a torony?
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e minden részhalmazt megnéziink
e n akrobata = 2" részhalmaz
@ rettenetes



e csuicsok: akrobatdk Ay As

A2 A5



@ csucsok: akrobatak Al(hl) AG(h6)

e minden csticsba beirjuk
az akrobata silyat Ax(hs) As(hs)

A3(h3) A4(h4)



@ csucsok: akrobatak

A1(h) As(/16)
e minden cstcsba beirjuk / /
As(hs)

az akrobata sulyat Ax(hy)

e irdnyitott él, ha az
egyik rddllhat a \
masikra As(hs) — Ag(hs)




@ csucsok: akrobatak

A1(hy) As(he)
e minden csucsba beirjuk / /
As(hs)

az akrobata sulyat As(hy)

e irdnyitott él, ha az
egyik rddllhat a \
masikra As(h3) — Aq(hs)

cél: irdnyitott at, ahol a legnagyobb a magassagok osszege




@ ez a graf nagyon specidlis: nincs irdanyitott kor benne

@ az ilyen grafokban van algoritmus a leghosszabb utra

@ kész!



e magunknak kell valamit kitaldlni (ez nehéz)

@ de vannak 3ltaldnos technikdk, amiket lehet haszndlni



Széval, akkor mirdl is lesz sz67?

hogyan kell kinéznie egy algoritmusnak?

mit jelent az, hogy egy algoritmus j6 és elég gyors?

o

o

@ egy csomoé kész algoritmus

o adatszerkezetek, amikkel az algok gyorsithatdk
o

altalanos technikak algok tervezésére
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e itt az nem lesz :(, DE

@ szoros kapcsolat a Programozas alapjai targgyal



o figyeljenek és kérdezzenek batran, ha valami nem vilagos!






